



Весточка

выпуск
№2(20)
Октябрь
2020 год

МБОУ «Наводовская ОШ»,

*Невозможно жить на свете, не отдав часок газете.
Ведь газета, знает каждый, информатор очень важный.*

Детский сад у нас хороши, лучшие сада не найдёшь

**Призвание и гордое звание
«Воспитатель детского сада»**



Читайте в номере:

**Призвание и гордое звание
«Воспитатель
детского сада»**

Будем с музыкой дружить

Золотая осень

Осторожно, коронавирус!

Работа с детьми — это один из тех видов деятельности, результаты которого проявляются постепенно. Как будто воспитателю в руки попал кусок пластилина, из которого поэтапно, шаг за шагом появляются детали единой композиции. Но, как и в любой профессии, педагогу детского сада хочется видеть более «концентрированный» результат, чтобы и дети, и коллеги, а в более широком смысле и общество в целом, признали его труд ненепростым. И для этого проводятся профессиональные конкурсы. Конкурс педагогического мастерства можно рассматривать как этап повышения профессионализма педагогов, как открытое массовое педагогическое соревнование педагогов. Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности с целью повышения педагогического мастерства и распространения опыта своей работы. Профессиональные конкурсы — это не только серьёзные творческие испытания для лучших педагогов, их проведение способствует внедрению в практику новых интересных методик и подходов к воспитанию. В апреле прошёл первый заочный этап конкурса педагогического мастерства «Моя профессия — педагог». Педагоги представляли: эссе «Моя педагогическая философия», визитную карточ-

ку и опыт работы. А 15 октября прошёл второй очный тур конкурса, в котором приняли участие два воспитателя из Наводовского детского сада, один из Блудковского и два из Шенкурского детского сада комбинированного вида №1 «Ваганочка». На данном этапе конкурсанткам нужно было провести занятие с детьми, с группой детей, не знакомых участникам. Воспитатели дошкольных образовательных организаций успешно преодолели конкурсные испытания, проявили себя как в методической работе, так и в непосредственном взаимодействии с детьми. По результатам решения жюри, 1 место заняла Кулебакина Елена Викторовна, воспитатель Наводовского детского сада. 2 место у Мигуновой Татьяны Львовны, воспитателя Наводовского детского сада и Кочубей Светланы Владимировны, воспитателя МБДОУ «Шенкурский детский сад комбинированного вида №1 «Ваганочка». 3 место заняла Петровская Елена Анатольевна, воспитатель МБДОУ «Шенкурский детский сад комбинированного вида №1 «Ваганочка».

Поздравляем победителей! Желаем успехов в профессиональной деятельности.

педагогическая философия», визитную карточ-

**Весь мир прекрасный и зовущий вмещает
музыка в себя,
В ней – рокот волн, о берег бьющих, и трепет
листьев октября.
Волнует музыка, тревожит, вновь пробуждая
красоту,
И никогда никто не сможет сравниться с ней
по волшебству!**

Музыка открывает человеку дверь в другой мир. В этом мире можно обойтись без слов – здесь царят звуки. Музыка — самое таинственное из всех искусств. Она способна выражать тончайшие движения души, неподвластные слову. Слушая музыку, каждый человек чувствует, что она говорит с ним и говорит о нём, и говорит что-то очень важное. Музыка заставляет замирать зал, внимающий нежным звукам скрипки или мощным звукам целого оркестра. Музыка есть везде, нужно только её услышать. Она — и в тёплом ветре, и в тихо падающих каплях дождя, и в шелесте травы, и в звоне ручья. Мир музыки очень близок к внутреннему миру ребёнка. Воспитание красотой облагораживает души, утончает чувства ребёнка настолько, что он становится восприимчивым к слову, живописи и другим видам искусства.

В нашем детском саду прошла неделя му-

зыка “Будем с музыкой дружить”. Первый день – День песни. К детям приходила Фея Музыки со своими загадками. Второй день – День танца. Фея рассказывала детям о разных странах и их обычаях. В День композитора мы смотрели презентацию и мультфильм о композиторе Михаиле Ивановиче Глинке. День музыкальных инструментов дети играли на различных инструментах. И в День сказки мы смотрели мультфильм и пробовали поставить различные инсценировки.

Как прекрасна и восхитительна была неделя музыки! Всем детям очень понравилась!



Стихи Сергея Есенина в творчестве детей

125 лет со дня рождения Сергея Есенина празднует Россия в 2020 году. Его называют «сыном своей земли», «национальным поэтом», «крестьянским сыном» и «певцом из народа». Сам Есенин говорил, что «нет поэта без родины». В девять лет он написал свои первые стихи. А на первых своих публичных выступлениях Сергей Есенин вел себя как необразованный деревенский мужик – чаще всего одет он был в белую рубаху с вышивкой, лапти или валенки, и с гармошкой в руках. Интересно: Маяковский поспорил с Есениным, что тот «все эти лапти да петушки-гребешки» вскоре оставит, и Сергей Есенин проиграл спор.

Федорогорский БКЦ выступил инициатором проведения конкурса рисунков «Природа в творчестве Есенина». Ребята подошли к выполнению работ творчески: работы поразили зрителей яркостью красок, нестандартностью композиций и образов, разнообразием тем. Рисунки были выполнены в карандаше и акварельными красками. При выполнении работ использовались и нетрадиционные техники рисования пальчиками, ладошками. Приветствовалась полная самостоятельность выполнения. Видно было, что дети вместе с

родителями перечитали много произведений поэта.

Жюри подводило итоги по возрастным группам участников с 4 до 5 лет и с 6 до 7 лет. На основании решения жюри победителем в возрастной категории с 4 до 5 лет стал Леонтьев Аркадий, воспитанник средней группы, а среди воспитанников с 5 до 6 лет победили Леонтьев Никита, воспитанник группы компенсирующей направленности и Киселёва Татьяна, воспитанница круглосуточной группы компенсирующей направленности. 2 место у Семёнова Савелия и Ягнитевой Александры, а 3 место у Кудряшовой Василисы и Истоминой Софьи. Поздравляем победителей! Дальнейших творческих успехов вам!

Такие конкурсы помогают познакомиться с новыми произведениями поэта, воспитывают любовь к природе, своей Родине, способствуют развитию творчества и художественного воображения детей.



*Уважаемые Елена Николаевна,
Анна Владимировна,
поздравляем с Днём рождения!
И желаем*

*Море солнца и любви,
Нежности и доброты!
Чтобы был всегда успех
И по жизни громкий смех!*

Золотая осень

В дошкольном возрасте закладываются прочные основы здоровья, которые влияют на развитие личности ребенка. В современных условиях жизни нашим детям предъявляются слишком высокие требования, выполнять которые могут только здоровые дети. Соблюдение здорового образа жизни оказывает влияние на все стороны развития личности: физическое, психическое, нравственное и духовное здоровье. Потребность человека вести здоровый образ жизни, выработанный с детства, определяют всю его дальнейшую жизнь.

С целью укрепления и сохранения здоровья детей в детском саду прошли спортивные соревнования «Золотая осень», которые помог провести нам учитель физической культуры МБОУ «Навоводская ОШ» Екимцев С.В. Детям всем хотелось быть участниками предстоящих соревнований. Решили провести свой «Осенний

кросс», где предстояло выбрать лучших спортсменов каждой группы детского сада. В теплый, осенний, солнечный день дети собрались на площадке. Соревнования начались на высоком эмоциональном подъеме. Дети с увлечением соревновались в беге на скорость. Все участники проявили настоящее стремление к победе, желание быть первыми, лучшими. В наших соревнованиях нет проигравших - выиграли все, получился настоящий спортивный праздник, который помог подружить ребят со спортом. Каждый из ребят стремился к победе, прежде всего к победе над самим собой, ведь девиз наших соревнований: «Главное не победа, а участие».



Памятка для родителей «Осторожно, коронавирус !»

Коронавирусы — это семейство вирусов, которые преимущественно поражают животных, но в некоторых случаях могут передаваться человеку.

Каковы симптомы заболевания, вызванного новым **коронавирусом**?

- чувство усталости
- затрудненное дыхание
- высокая температура
- кашель и (или) боль в горле

Симптомы во многом сходны со многими респираторными заболеваниями, часто имитируют обычную простуду, могут походить на грипп.

Как передается **коронавирус**?

Как и другие респираторные вирусы, **коронавирус** распространяется через капли, которые образуются, когда инфицированный человек кашляет или чихает. Кроме того, он может распространяться, когда кто-то касается любой загрязненной поверхности, например дверной ручки. Люди заражаются, когда они касаются загрязненными руками рта, носа или глаз.

Как защитить себя от заражения **коронавирусом**?

Самое важное, что можно сделать, чтобы защитить себя, — это поддерживать чистоту рук и поверхностей.

Держите руки в чистоте, часто мойте их водой с мылом или используйте дезинфицирующее средство.

Носите с собой дезинфицирующее средство для рук, чтобы в любой обстановке вы могли очистить руки.

Всегда мойте руки перед едой.

Будьте особенно **осторожны**, когда находитесь в людных местах, в системах общественного транспорта. Максимально сократите прикосновения к находящимся в таких местах поверхностям и предметам, и не касайтесь лица.

Носите с собой одноразовые салфетки и всегда прикрывайте нос и рот, когда вы кашляете или чихаете, и обязательно утилизируйте их после использования.

Не ешьте еду (*орешки, чипсы, печенье и другие снеки*) из общих упаковок или посуды, если другие. Избегайте приветственных рукопожатий и поцелуев в щеку.

На работе регулярно очищайте поверхности и устройства, к которым вы прикасаетесь (клавиатура компьютера, панели оргтехники общего использования, экран смартфона, пульта, дверные ручки и поручни).

- аккуратно закройте нос и рот маской и закрепите ее, чтобы уменьшить зазор между лицом и маской.

- не прикасайтесь к маске во время использования. После прикосновения к использованной маске, например, чтобы снять ее, вымойте руки.

- после того, как маска станет влажной или загрязненной, наденьте новую чистую и сухую маску.

- не используйте повторно одноразовые маски. Их следует выбрасывать после каждого использования и утилизировать сразу после снятия.

Расскажите детям о профилактике **коронавируса**. Дети и подростки больше других рискуют заразиться, они часто близко взаимодействуют друг с другом и не являются эталоном в поддержании чистоты.

Объясните детям, как распространяются микробы, и почему важна хорошая гигиена рук и лица.

Убедитесь, что у каждого в семье есть свое полотенце, напомните, что нельзя делиться зубными щетками и другими предметами личной гигиены.

Часто проветривайте помещение.

Над выпуском работали
заведующая Ферина О.Н.,
музыкальный руководитель
Фадеева Е.А.

Адрес ДОО:
д. Никифоровская,
ул. Молодёжная, д. 1 «а»

Адрес сайта
МБОУ «Наводовская ОШ»
nawodowoschool.ucoz.ru